

Винные шкафы MEYVEL

Meyvel MD71-Black

Розничная цена Meyvel MD71-Black : **72799 руб.**

Артикул : **MD71-Black**

Холодильник для косметики Meyvel MD71-Black

Профессиональный холодильник Meyvel MD71-Black - это стильное, профессиональное и универсальное решение не только для хранения косметических средств, но и для напитков, вина, лекарственных препаратов (в домашних условиях), деликатесов и шоколада, диетических продуктов и фруктов, детского питания и даже грудного молока. Сроки годности натуральных средств, изготовленных своими руками, очень малы. Поэтому холодильник для косметики Meyvel MD71-Black позволит сохранить любую косметическую продукцию в течении всего срока хранения. Холодильник Meyvel MD71-Black отлично впишется в любой интерьер и идеально подойдет для визажистов, косметологов и женщин, которые любят домашний уход. Внутри быту-холодильник покрыт антибактериальным составом, благодаря которому предотвращается размножение вредных бактерий, а угольный фильтр устранит посторонние запахи. Этот холодильник

черного цвета обязательно понравится дизайнерам, так как он имеет современный роскошный вид и идеально впишется практически в любой интерьер. Он подойдёт как для дома, так и для салона красоты, для парикмахерской и для косметического или массажного салона, для фитнес клуба и оздоровительного центра, для бутика и ресторана. Так как он имеет стеклянную дверь и панорамное освещение, в нём можно не только хранить, но и демонстрировать товары или продукты и использовать его как холодильник-витрину, что несомненно повысит продажи, при использовании его в коммерческих целях. Холодильник имеет небольшую ширину и поэтому эту модель можно отнести к так называемым «узким холодильникам». В отличии от термоэлектрических моделей, данная модель потребляет мало электроэнергии и стабильно поддерживает температуру даже в жарких помещениях. Одним словом - этот холодильник будет идеальным решением для профессионального применения визажистами, косметологами или просто в домашних условиях. Он довольно вместительный и в нём есть возможность размещать большие упаковки. Вот только часть того, что можно хранить в этом современном мини холодильнике со стеклянной дверцей: косметику (сыворотки, крема, маски, патчи, мисты); напитки; продукты; вино; фрукты; детское питание; шоколад; различные деликатесы. Модель Meyvel MD71-Black имеет ряд преимуществ, таких как: Современный и стильный внешний вид; Возможность демонстрации содержимого; Панорамное освещение; Широкий температурный диапазон и возможность его регулировки; Стабильное поддержание температуры в любых условиях; Большая вместительность; Сенсорная панель управления; Удобные выкатные полки полного выдвижения из пластика; Угольный фильтр; Возможность размещения больших упаковок. Meyvel оставляет за собой право изменять параметры без предварительного уведомления.



Где купить Meyvel MD71-Black?

ООО Кондихол

Санкт-Петербург, Васильевский остров,
Малый пр. 66 корп. 2.

тел: [8 \(800\) 4444789](tel:8(800)4444789)

E-mail : team@condihol.ru



CLIMAR.RU